

滬世博會城市最佳實踐展 溫哥華卡加利滿地可入圍

【明報專訊】2010年於上海舉行的世博會，選中溫哥華、卡加利、滿地可為世博會的「城市最佳實踐展」(Urban Best Practices Area)。溫市市府經理助理 Wendy Au 指出，溫市市府將與卑詩省府合作參展，盡量利用現有的資源，體現城市的環保和可持續發展理念。

本屆世博會將於2010年5月1日至10月31日在中國大陸上海舉行，以「可持續發展-生態城市」為主題，在浦西佔地約15公頃的展場內，分為南北展區，北展區將模擬生態街區的真實場景，南展區則展示生態技術在交通、能源、水資源、固體廢物及大氣環境等方面的最佳實踐示範。而「城市最佳實踐展」是首次針對城市專門設置的項目。

Wendy Au 表示，此次共有超過140個城市申請參加「城市最佳實踐展」，評委會從中甄選出40個。加國的溫哥華、卡加利、滿地可三市均入選。溫市提交的申請書，主要體現大溫地區如何在經濟、人口迅速增長的同時，持續保持世界一流的適宜居住環境，及可持續發展。

她稱，雖然目前還不清楚溫市屆時的參展場地面積，市府現時亦未制定具體的展覽方案，但省府已經表示願參與其中，相信市府在這次展覽中的財政壓力不大。

對於溫哥華獲選參加「城市最佳實踐展」，市長蘇利文(Sam Sullivan)大表欣慰，認為這是溫哥華市在舉辦冬奧以外，再次向世界展示自己的絕佳機會。

兒童醫院籌2億建新廈

(溫哥華十四日加新社電)為重建卑詩兒童醫院(B.C. Children's Hospital)，卑詩省周一發起了一項2億元的公開籌款計劃。



省長金寶爾和礦業公司總裁林賽(Don Lindsay)共同宣布此項籌款計劃。卑詩兒童醫院位於溫哥華，僅啓用了25年，但據稱已很陳舊。身為Teck Cominco Ltd.公司總裁的林賽也是「卑詩兒童運動」(Campaign for B.C. Children)的主席。這項2億元籌款計劃由卑詩兒童醫院基金會(B.C. Children's Hospital Foundation)發起，用於興建

新的急症醫療中心。金寶爾在出席卑詩兒童醫院的活動時稱，卑詩現有及未來兒童的健康是省府要務，大約有200名來賓參加該活動。「卑詩兒童運動」的重點是興建新的急症醫療中心；將兒童發展及康復服務從溫東的Sunny Hill Health Centre，遷移到位於橡樹街(Oak Street)的兒童醫院本部，以及推行面向全省提供兒科服務的卑詩兒童保健計劃(Child Health B.C.)。基金會促請全省支持這項加拿大西部地區最大型的醫院籌

款計劃，也是與幫助兒童有關的全省最大型單項籌款計劃。林賽稱，他們已獲得一些知名企業及個人表示願意贊助，但要籌得2億元還有大量的工作要做。「卑詩兒童醫院屬於卑詩每一個人，我們呼籲男女老幼人人奉獻一分力量，參與這個百年一遇的機會，確保我們的孩子有個健康的未來。」現有的卑詩兒童醫院是全省唯一提供全方位服務的急症醫院，為生活在卑詩省和育空地區約100萬名兒童提供醫療服務。

省府冬奧注資500萬添宿位培訓 助400無家可歸青少年新生

【明報專訊】卑詩省府宣布與溫哥華冬奧籌委會VANOC聯合注資共500萬元，資助位於溫市的非牟利機構Covenant House，該機構為省內規模最大，專為無家可歸青少年提供住宿及培訓機會，新撥款可協助增加32個床位，估計有400名16至22歲的待援青少年可受惠。



獲得500萬元撥款的Covenant House行政總監湯普森在發言中忍不住哽咽落淚。(馮亮攝)

在總共500萬元的款項中，有200萬元來自省兒童及家庭發展廳、190萬元來自就業及入息援助廳、25萬元由奧運籌委會撥出，餘下的85萬元則來自Housing Endowment基金會。

昨日省長金寶爾(Gordon Campbell)、兒童及家庭發展廳長湯克騰(Tom Christensen)、專責房屋廳長高利民(Rich Coleman)、律政廳長歐博理(Wally Oppal)及冬奧籌委會的代表均出席宣布儀式。Covenant House行政總監湯普森(Krista Thompson)更因激動，在發言中忍不住淚灑當場。

湯普森表示，遭受家庭暴力、精神虐待、性虐待、甚至被趕出家門，都是導致青少年流

浪街頭的原因。由於極待援助的人數太多，過去兩年中，該機構不得不狠心將多達400名上門求助的青少年拒之門外。只要想到他們在街頭生活的苦況及面臨的危險，就會令人唏噓不已。金寶爾指出，普通人很難想象面對吸毒、精神疾病等問題的人士的生活狀態，他們常常需要更大的勇氣才決定向外界求援，而在其需要的時刻提供有力的幫助，是幫助他們擺脫過去陰影，走上更健康生活的

關鍵。Covenant House多年來的工作，值得所有省民感謝。曾經接受Covenant House幫助的萬斯(Sheldon Vance)，在記者會上發言，以親身經歷呼籲公眾給無家可歸青少年更多關注。萬斯11年前從阿省一直流浪來到溫哥華，在身無分文的情況下，向Covenant House求助。現在他不但已經結婚，育有兩名子女，還在內陸奧肯納根(Okanagan)創建一間機構，專門為有需要的青少年服務。

大溫地區天氣預測

今天	4/16(三)	4/17(四)	4/18(五)	4/19(六)
多雲 6-10°C	陰間晴 6-12°C	陰間晴 7-12°C	驟雨 6-10°C	雨 2-8°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-3-6	陰間晴	香港	21-26	多雲
愛蒙頓	-1-8	多雲	台北	20-30	多雲
溫尼辟	2-21	多雲	北京	11-26	晴
多倫多	1-12	晴	上海	14-16	有雨
渥太華	-1-12	晴	廣州	22-28	多雲
滿地可	0-11	晴	新加坡	24-33	雷暴
三藩市	8-14	多雲	東京	12-19	晴
洛杉磯	13-30	晴	悉尼	14-20	晴
紐約	2-14	多雲	倫敦	3-12	晴

台加文化協會金融義診講座

【明報專訊】台加文化協會將於4月17日(星期四)下午1時30分至3時30分舉辦金融義診講座，由楊永欣

主講。內容包括投資方向是否正確，有沒有可以改善的地方。查詢可電604-267-0901。

最近十期開獎號碼

3月12日	③ 11 22 29 41 44	• 48
3月15日	③ 9 11 19 30 39	• 20
3月19日	② 30 41 42 44 45	• 43
3月22日	⑤ 6 10 25 36 38	• 7
3月26日	① 6 15 27 33 40	• 46
3月29日	④ 7 10 12 26 33	• 24
4月2日	② 5 8 20 21 33	• 11
4月5日	⑥ 18 21 27 36 43	• 44
4月9日	② 21 22 29 39 41	• 25
4月12日	① 13 23 35 38 42	• 22

本期心水選擇

2 6 11 14 20
28 31 33 45 47

最近十期走勢圖

(反白者是特別號碼)

649 測彩

4月12日攪珠結果，0系開出1，走勢中規中矩；1系開出13，狀態回升；2系開出23，走勢下滑；3系開出35和38，狀態可人；4系開出42，走勢平穩。特別號碼22。該期頭獎二票中，一票西岸省分和一票魁省，每票彩金二百多萬元；二獎一票大西洋省分中，彩金二十九萬九千多；三獎一百零一票中，每票彩金二千四百多。下期彩金約三百五十萬元。

0系走勢中規中矩，可選2或6。
1系狀態回升，選11或14。
2系走勢下滑，可選20或28。
3系狀態可人，選31或33。
4系走勢平穩，可選45或47。

列治文殯儀館

各類傳統殯儀及火葬儀式服務
經驗豐富 妥善安排 華人服務

華人代表：
孫立民 (Raymond)
手提：604-817-1723 (24小時)

RICHMOND FUNERAL HOME
地址：列治文 8420 Cambie Road (即置地廣場對面)
電話：604-273-3748

福澤安寧

Valley View Memorial Gardens
延續寶貴中華傳統 光輝文化繼往開來

藉此清明時節，在懷念先人的同時，亦為家人、自己、及未來作好最佳的安排及打算。歡迎查詢 Valley View Memorial Gardens 專有中式園林內壽終人生終站之詳情。再者，閣下可獲抽獎券一張，參加「飛越思憶大抽獎」，有機會贏取來回香港的免費機票，任何人仕均可參加。

查詢及預約請電：
604-591-7212
或與以下客戶服務代表聯絡

4月21日起 所有福地 售價全面提升！

贏取免費機票 往返香港

VALLEY VIEW MEMORIAL GARDENS
CEMETERY, FUNERAL HOME & CREMATION CENTRE
A Division of Arbor Memorial Services Inc.

604-218-0218 Dominic 莊先生
604-880-1530 Esther 孫太
604-908-8822 Tim 余先生
604-551-9122 Victoria 陳小姐

少年鋼琴天才6月出戰世界賽

【明報專訊】由坐上琴椅便哭、極度抗拒彈鋼琴，至今視彈琴如命，14歲華裔天才鋼琴手張浩天(上圖)創造了少年傳奇，他即將代表加國挑戰世界級鋼琴大賽，昨日於溫市試彈一座價值14.5萬加元的世界名琴Fazioli三角琴，並向傳媒表示充滿信心為加國爭光。

張浩天將會與另一名年輕音樂家，一同代表加拿大參加6月在美國鹽湖城舉行的Gina Bachauer國際鋼琴大賽，李雲迪亦曾參加過這項國際大賽。毫無疑問，頂尖高手將雲集大賽，但張浩天相當淡定，他認為自己早已習慣上台比賽，反而家人比他還要緊張。

1994年時生在南京的張浩天，5歲時便開始學琴。2000年隨父母移民加拿大後，因為非常抗拒學鋼琴，一坐上琴椅便哭鬧，因此在7歲時停止學琴。不過在9歲時，他的父母再度要求張浩天嘗試彈

鋼琴，沒想到一年以後，張浩天對鋼琴產生了濃厚興趣，自此與鋼琴結緣。

「彈琴是我生命的全部。」現年14歲的張浩天，舉手投足間皆流露出對音樂的熱愛。對於即將來臨的大賽，他顯得自信滿滿，有信心取得很好的成績。

Fazioli為手工鋼琴的品牌，是世界三大名琴之一，也是世界最貴價的鋼琴之一，自從去年底登陸加國以來，加西地區售出了6座，其中5座在溫哥華，一座則在卡加利。但溫哥華還有另外兩座在訂購後，目前正在製作當中，可見溫哥華對名琴的消費力驚人。

張浩天昨日在市中心一間頂級海景豪宅中，嘗試了該座Fazioli手工名琴，認為彈起來非常順手，琴鍵回彈的反應也恰到好處。他認為此琴呈現的聲音非常漂亮，共鳴也相當飽滿，不愧為世界三大名琴之一。

社區活動

●卑詩移民服務會特邀錢路律師聯同高貴林公共圖書館定於本月16日(星期三)上午10時30分至下午12時，舉辦「楓葉卡換領及入籍指南」免費國語講座。內容包括楓葉卡的使用、換領楓葉卡的條件、如何申請換領、永久居民和公民的區別、申請入籍的條件、申請的流程。

地點為高貴林公共圖書館 Poirier Branch (575 Poirier Street)，查詢報名可致電778-284-7026內線1565或604-937-3221。

●溫麗莎粵劇之友應聖方濟社團之邀，再次出錢出力為其籌募龐大之經費，義演九套精彩的粵劇折子戲，定於本月19日(星期六)下午1時於聖方濟學校(溫哥華428 Great Northern Way)舉行。

售票地點包括聖方濟天主堂(604-254-2727)、中華文化中心(604-658-8850)、Paul Lau (604-671-8217)。票價分50、30、20、10四種。

訃告

先嚴林公華傑不幸痛於二零零八年四月十二日上午四時壽終正寢享壽四十八歲不孝等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於四月十六日(星期三)下午二時假座科士蘭墓園(Forest Lawn Funeral Home, 3789 Royal Oak Ave., Burnaby)舉行喪禮出殯

宗親戚友鄉世誼 哀此訃

母 林美儀
未亡人 May Yi Chou
孤女 Alanah Janessa
同泣告

治喪處電話：604-299-7720
喪宅電話：604-414-3688